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Konu: Carpma Islemi ile ilgili Degerlendirme Etkinligi

Asagidaki gikarma islemi ile ilgili sorulan dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Yandaki carpma isleminin
sonucu kagtir?

A) 12 B) 14 C) 16

2) Asagidaki toplama islemlerinden hangisinin
carpma seklinde ifade edilisi yanhstir?

A)3+3+3+3+3=15 — 5X3
B)2+2+2+2+2+2=12 — 7X2

C)5+54+5+5=20 —> 4X5

3) Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin
sonucu digerlerinden buyktir?

4) Bir tabakta 5 tane kurabiye vardir. 6
tabakta kag tane kurabiye vardir?

A B C SONUG:
) 2 ) 3 ) 5
X 9 X 8 X 6
5) 6) Asagidaki garpma islemlerinden hangisinin
Ax4s=4 carpimi farkhidir?
6xll=0

Yukaridaki esitlikte [Jfj yerine kag
yazilmalidir?

A) 3 B) 4 C)5

Yukaridaki carpma islemlerine gore A x . A) 4x3 B)7x3
kactir?
A) 0 B) 1 C)4 C)6x2
7) 8) Sonuglar birbirine esit olan islem
[ Sxll= 3x5 ] hangisidir?

A) B) )

4x1 2% 2
0x3 1x4

O0x6
Ix2
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9) Asagidaki islemlerden hangisinin

sonucu, yandaki carpma isleminin
sonucuna esittir?

LT 4
(ol

Yukandaki “?” isareti yerine kag yaziimalidir?

A 2 B) 3 0 4
4

X8 X6 14 A) 16 B) 20 C) 24

11) Tolga giinde 2 bardak siit iciyor. Tolga bir 12)

haftada kag bardak siit icer? [ 8x4 ] { 4x%x8 ]
_ Yukaridaki carpma iglemlerinin sonucu hangi
SONUG: sayidir?
A) 30 B) 32 C)34
13) Asadidaki islemlerden hangisinin sonucu 14)
dogrudur? 4x5
Yukaridaki garpma isleminin toplama iglemi
i
A) 8x0=0 B)9x1=0 olarak yazilisi hangisidir~
A)4+4+4+4
B) 5+5+5+5
CiFsl=1 C4+4+4+4+4
15) Hakan, 7 yasindadir. Annesinin yasi 16) § maes S
Hakan'in yaginin 5 katidir. Buna gore Hakan'in
annesi kag yasindadir? X 2 X 2 x 9
SONUC sassas 2 memmss  sasass

Yukanidaki islemin sonucu kagtir?

A) 32 B) 36 C) 40
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